

A Napló vendége: Czibere Béla, Téglás polgármestere

# A jövő a gyerekekhez mérve álmodható

**Az eredetileg mezőgazdasági településre második körben, 1638 körül telepítették le a hajdúkat.**

**TÉGLÁS.** A város sakktablászertű mémóki munka: Téglás településszerkezetét gróf Bek Pál Debrecen királyi biztosa képzelte el így, aki 1798-ban kapta meg a területet, és ő építette egyik jelképét, a Dégenfeld-kastélyt is. Az immár 21 éve újra városi rangot szerzett település másik legmegkapóbb jellegzetessége, ahogyan megújította oktatósi és nevelési intézményeit. Czibere Bélát, Téglás polgármesterét láttuk vendégül a napokban.

**1952-ben a hidegháborús politikának köszönhetően hadilüzemként alapított gyár silksrel mentette át iparát. Mi maradt ebből mára?**

**CZIBERE BÉLA:** A Hajdúsági Iparművek alapítása ipari jellegű városfejlesztést hozott. A '60-as években sikerült váltanunk, és a hadiüzemből háztartásigépgyár lett. Mosógépet, centrifugát, majd bojlerrel kezdett gyártani az üzem, amely ma Hajdú

Cégcsoport néven három egységben mintegy 650 embert foglalkoztat.

**Mi maradt a település mezőgazdasági jellegéből?**

**CZIBERE BÉLA:** 3800 hektáros külterületünkön gazdálkodnak az emberek. Arpa, rozs, búza, kukorica, napraforgó, és a kiskertű művelés termékei is megtalálhatóak. A részben homokos, de esetenként értékesebb talajú földeket zömében egyéni gazdálkodók művelik. A témához tartozik, hogy a 2010. júniusi vihar óta még nem tért magához a település abból a szempontból, hogy közel másfél száz hektáros erdőt, fát veszítettünk el. Azóta folyamatosan telepítünk vissza azokat.

**Számos öszevonás után ismét megkapták a városi rangot, immár 21 éve.**

**CZIBERE BÉLA:** Hadháztégias, Hajdúhadháztégias névvel is illettek bennünket, majd összevont településként kaptunk városi rangot 1989-ben. 1991. május elseje óta ismét önálló a város, Göncz Árpád akkori köztársasági elnök hozta a jó hírt. A korábban három és félezer lélekszámú

település mára közel hat-ezer-öttszáz ember lakhelye, a fejlődés létszámban és arculatban is lemérhető.

**Melyek voltak az elsőbbséget élvező beruházások?**

**CZIBERE BÉLA:** Hosszú folyamat a városfejlesztés, a rendszerváltás után hiányokat örököltünk, azóta folyamatosan haladunk. Kicsi volt a tornaterem, elsőként azt építettünk, majd a gázhálózat kiépítéséhez fogtunk. Hadházzal közös pályázatunk eredményeképpen a 2003-as évek elejére elértük a 96-98 százalékos szennyvízcsatorna-kiépítettséget. Utána az úthálózat épült, majd sorra vettük az intézményeinket, 2010-re valamennyit teljesen rendbe tettük.

Sok egyéb között büszkék vagyunk az új iskolánkra, a megújult egészségháza, a 40 férőhelyre bővített bölcsőde, átadtuk az óvoda új, kétszintes épületét és felújítottuk a meglévő régi szárnyat. Elkezdtük a sportpálya teljes felújítási munkálatait, és teljes hosszában modernizáltuk a volt 4-es számú főutat. Azt valom, hogy a jövőt csak a gyerekek által tudjuk építeni, ezért mind a városfej-



Czibere Béla szerkesztőségünkben

FOTÓ: MATEY ISTVÁN

**Várhatóak mostanság befektetők?**

**CZIBERE BÉLA:** A közfoglalkoztatás által 120-150 embernek tud az önkormányzat munkát adni. Itt akart telephelyet bővíteni egy mirelit termékeket gyártó

lesztésben, mind a település külföldi kapcsolatai ápolása során arra törekszem, hogy megteremtjük a fiatalok számára a tanulás és a szabadidő eltöltésének maximális feltételeit.

pékség, de a gazdasági válság miatt egyelőre nem indítja a kivitelezést. Reméljük, a város egyre széplülő arculata meghozza a befektetési kedvet.

BARAK BEÁTA  
barakb@infocentrum.hu